

## 威麟双星车队 达喀尔勇士 载誉回国

——双星轮胎高品质在“达喀尔测试场”得到砺炼

□ 凯靓 本报记者 何沙洲

1月20日下午,征战第33届达喀尔拉力赛的中国威麟双星车队一行15人,圆满完成了他们的2011达喀尔拉力赛征程,顺利抵达北京。在本届比赛中,江耀桓和刘昆驾驶着配有双星轮胎的威麟X5达喀尔赛车,获得了全场第40名和42名的不俗成绩。双星集团副总经理生锡顺及威麟汽车销售公司领导等前往机场迎接并举行了欢迎仪式。

当车手看到机场的迎接者高举着“扬威达喀尔 欢迎威麟双星车队远征归国”的牌子时,集体向大家挥手。现场气氛一下欢腾起来。人们纷纷向车队的远征者们献花,几位威麟双星车队的铁杆粉丝立刻跑上前拥抱着车手。来自电视台、报纸、网站等一直坚持跟踪报道威麟双星车队达喀尔之行的媒体也举起了相机、摄像机。

面对如此热情的迎接场面,车队上下显得非常兴奋。队长卢宁军向大家讲到:“感谢大家不辞辛苦地来迎接我们。这次比赛,威麟双星车队的表现可以用顽强拼搏、团结互助来形容。虽然我一开始就因为车辆改装意外遗憾退赛了,但我们的另两位中青年车手江耀桓和刘昆,在努力克服各种意料之外困难和干扰的情况下,成绩稳步提高。更让车队感到骄傲的是,我们的车手江耀桓多次向赛程中遇险的其他车队车手伸出了援手,这些都充分诠释了‘最艰难的时刻是人性最光辉的时刻’的达喀尔精神。而整个中国军团的出色表现,也让我感受到了中国汽车运动的光明前景。”

在达喀尔十几天的魔鬼赛程中,第二次独立组队参赛的威麟双星车队,经历了恶劣天气、复杂路况和车手退赛等打击之后,仍然通过团队的高效合作取得了不错的成绩。中国自主品牌,中国自主轮胎品牌——“双星轮胎”,再一次在这一世界上规模最大也最为艰险的汽车越野车拉力赛上,验证了自己的品质。这次达喀尔之行,在近上万公里的达喀尔征程中,装配在赛车上的“双星轮胎”丝毫没有出问题,就双星轮胎产品品质而言,可以说在达喀尔的测试场上得到了砺炼、得到了证明。

在随后的媒体座谈会上,生锡顺代表双星集团对车队的成功归来表示祝贺。他表示:“威麟双星车队是今年达喀尔拉力赛最优秀的团队,在队长卢宁军带领下,顶住困难和压力,团结一致,充分展现了车手们无私奉献和奋力拼搏的中华民族精神。”

生锡顺代表赞助商双星集团向车手们赠送了“达喀尔拉力赛车手专用双星驾驶鞋”。他说:“真诚希望双星鞋能够给大家再次出征达喀尔带来好运,‘穿上双星鞋,潇洒达喀尔’。我们非常愿意参与这样的比赛,今后将继续和奇瑞威麟携手参加达喀尔拉力赛,把这个项目做好,为中国人争气,为中华民族争光!”



2010年中国建材业自主创新“花”开三朵

## 两朵“奇葩”落户晶牛

**本报讯** 近日,中国建筑材料工业联合会通过《中国建材报》发布了2010年度中国建材工业“自主创新能力不断提高”,自主创新领域产生了三项重大成果,其中“世界首条年产5万个免抛高强浮法微晶锅生产线诞生”及“世界首条用流沙制微晶生产

线顺利投产”两项成果均诞生于晶牛集团,占全国建材行业全年三个创新项目的2/3。

作为中国产、学、研创新示范基地的晶牛微晶集团,在“一分为三”的哲学观点、“扬弃嫁接”的方法论和“虚实相兼”的调控准则的指导

下,坚持“科技兴企、自主创新”的发展战略,始终走在全世界微晶、晶牛玉、晶核等新型材料研发生产的最前沿。目前共拥有14项国家专利,自主研发的产品达1100多种,其中

浮法航天微晶、低膨胀电子微晶、晶流沙制微晶生产线”在内蒙古通辽市投产,可年产40万平米微晶板材,

属世界首条;“免抛高强浮法微晶锅

生产线”是晶牛集团利用浮法微晶的特殊工艺,经高温成形,并进行核化、晶化、退火等工艺而获得的一种高强、透明、节能、环保的民用新型锅具生产线,也属世界首条。

(牛晓)

## 选树样板班组 造就合格员工

余吾煤业公司深入开展“和谐班组”双六条竞赛活动

为筑牢企业的安全前沿阵地,着力提升职工素质,让班组在企业发展中担重任,近日,余吾煤业公司在井下一二线班组之间开展了“和谐班组”双六条竞赛活动,通过人性化管理来促进安全,和谐化工作来保证安全,让员工“安全工作、快乐工作、乐于工作”。

据该公司班组科科长王海青介绍,开展和谐班组双六条竞赛活动的目标就是要创建一批“和谐班组”,选树一批样板班组,有效控制零打碎敲事故,消灭轻伤以上事故,使岗位作业合格率达100%,有效控制减少各类违章。

在这次竞赛活动中,该公司根据煤矿安全生产和班组管理特点的不同,分别在公司井下一线和二线班组中开展,通过不断提高员工的安全素质,把大家遵守制度内化为工作习惯,并形成程序化机制,达到自愿抓安全,自觉抓安全的目的。

该公司综采二队队长史红邈在谈到“和谐班组”建设时谈到:“我队

重点解决班组与班组、职工与队干、队组与外部单位相互配合的问题,为大家创造相互融洽的人际环境。同时,要求队干不骂人,工人不打架,职工不告状,队里少罚款,努力给大家营造一个顺心、舒坦、和谐的工作氛围。”

开展竞赛活动,激活班组争先“细胞”。为确保和谐班组双六条竞赛活动有序开展,该公司专门制定了详细的双六条考核规定,将“班组管理无漏洞、现场无隐患、行为无三违、安

(李宁)

全无事故、开展应急演练、危险因素辨识”等考核内容作为标准,实行“和谐班组”量化考核,并以此为助推力,力争将所有班组建设成遵章守法、制度健全,规范操作的安全型班组;节能降耗、增收节支,成效显著的效益型班组;勤学苦练,岗位成才,勇于创新的学习型班组;质量过硬、岗位文明、环境整洁的管理型班组;以人为本、人与环境和谐统一的和谐型班组。

(张晓兆)

## 王庄矿推进学习型党组织建设效果好

在创建学习型党组织建设活动中,山西潞安王庄煤矿各党支部紧密结合实际,突出特色,以用定学,收到了良好效果。

日前,王庄矿政工部门召开表彰会,对本支部评选出来的优秀文字作品进行表彰,这次表彰共有论文、散文、演讲稿等25篇作品获奖,这也是该矿首次以支部名义组织的表彰活动。

去年以来,这个矿政工党支部以“全员参加学习,提升政工人素质”为目的,邀请长治学院教授来矿举办文秘知识培训班,辅导政工人进行

写作,并通过组织全员培训、周五集体学习、个人自学等方式督促全员加强学习,提升理论水平和写作水平,同时还要求每人每月必须写出一篇文字作品,体裁不限,活动开展几个月来,收到政工人手写的各类作品近500篇。

在推进学习型党组织建设活动中,王庄矿党委注重结合支部实际,突出特色,以用定学。该矿预备队党支部推出的“特色党课”活动,将安全生产与党员创先争优相结合,使党员在学理论学政策的同时,积极为安全生产出谋划策;运搬一队党支部推出

的“每周学习一小时”活动,由党支部组织全队职工每周集体学习党的方针政策一小时;皮带队党支部则结合岗位多、人员分散的特点,以班组为单元,在全队开展了“星级班组”学习竞赛活动,将学习情况作为评选模范班组的硬性指标。

在学习内容、学习方式发生变化的同时,学习场地也悄然发生了转移。该矿各基层党支部纷纷将新工人培训的课堂,由队组搬到了工房、现场,边教边学,大大提高了职工们的学习效果。

为进一步提高全员学习的积极

性,王庄矿开展了读书周活动,阅览室免费为职工开放,并增加了夜间开放时间,各党支部还结合实际,建立了读书示范小组。目前,全矿共成立读书示范小组50多个。

目前,王庄矿学习氛围的日渐浓厚,学习成为促进全矿安全生产、提升管理水平、推动技术创新的“催化剂”。去年,王庄矿原煤产量突破1000万吨,安全生产保持了良好态势,四项科研成果获山西省科技进步奖,15人获集团公司杰出人才表彰。

(李宛玲 杨武军)



新年伊始,张家港联合铜业公司召开安全环保工作会议,切实做好2011年安全环保工作,保障环境安全和维护社会稳定。

公司始终把安全环保工作放在首位,坚持召开年初安全环保工作会议、年底安环表彰会,真正把安全环保工作纳入议事日程。同时,他们还深入细致地开展各类安全环境隐患的排查整改工作,

积极排查和主动化解各种不安全因素。公司还编制了企业突发性

污染事故应急救援预案,保持高度警惕,随时准备处理应急事件。并强化责任意识,明确责任分工,避免构成社会不稳定因素。15年来,张家港联合铜业公司未发生一起重大安全环保事故,年年被市政府、控股公司评为安环工作先进单位。

图为公司召开2011年安全环保工作会议的场面。

吴铜俭 摄影报道

## 江西中烟召开 2011 年安全生产工作电视电话会议

近日,在国家局安全生产工作电视电话会议结束后,江西中烟工业有限责任公司立即召开了2011年安全生产工作电视电话会议,公司党组成员、纪检组长、公司安委会副主任任用等参加会议并作重要讲话。

会议强调,2011年春节将至,各单位必须切实加强节日期间的安全管理,要在春节前集中开展一次安全生产检查和隐患排查治理整改行动,针对春节期间安全生产的特点,切实加强防火工作,严禁在生

产、经营和办公场所燃放烟花炮竹。要按照公司有关规定,安排好专人24小时值班,带班领导要坚守岗位,值班人员要尽职尽责,不得擅自离岗,确保企业安全稳定。

会议指出,各单位要切实加强对安全事故的应急管理。进一步完善应急预案,配备必要的应急设备和物资,提高预案的针对性和可操作性,提高紧急情况下的应变和控制能力,做到有备无患。凡有组织集体活动的,一定要按有关规定申

报批准,必须按照“谁组织、谁负责”的原则,落实和承担组织管理责任,精心组织,周密安排,确保安全。

公司安委会成员,南昌卷烟厂领导、安委会成员和安全部门人员及专(兼)职安全员在公司主会场参加会议,赣南卷烟厂、广丰卷烟厂、井冈山卷烟厂、兴国卷烟厂领导、安委会成员和安全部门人员及专(兼)职安全员在各单位的分会场参加了会议。

(樊友龙)

谋在战略 赢在市场 立于品质

## 稻花香实现销售收入 70.8 亿

“707”目标完美收官 “百亿”宏图进入新境界

近日,记者从湖北稻花香集团获悉:2010年,该集团胜利实现销售收入70.8亿元,利税7.09亿元,销售收入比上年净增20个亿,利税净增2个多亿。这一辉煌战绩,不但标志着该集团年初制定的“707”目标超额实现,更标志着稻花香“百亿”宏图已进入发展新境界。

辉煌不仅仅是销售收入。该集团方方面面呈现出的壮丽图景,更令人振奋不已——

品牌价值一路飙升,目前已升至8365亿元;

市场开发稳步推进,产品已畅销全国26个省、自治区、直辖市,近

二期工程等渐入佳境,乳白料白酒瓶合资开发项目进展顺利,远安陶星陶瓷科技项目、投资2亿元的贵州矿业即将竣工投产,宏信房地产公司投资项目开发的嘉豪城正在火热销售中。

“大道行思,系统成事”,该集团董事长蔡宏柱告诉记者,成绩的取得,因素有许多,但最根本的还在于稻花香巨大的内生发展能力。近年来,稻花香大力实施“树百年品牌、建百亿企业、致富百万农民”战略,在生产、技术、质量、市场以及项目开发建设等各个方面科学谋划,综合施策,重点发力,形成了一系列独具特色的发展模式和优势,不但使得发展的速

度加快,而且企业增长的质量和效益水平更全面提升,用一句话概括,就是:谋在战略,赢在市场,立于品质。

“当然,成绩伟大,新的目标更伟大!”蔡宏柱以极富前瞻性的战略思维规划着发展前景。他说,2011年是稻花香实现百亿目标之年,也是启动“十二五”规划、向300亿目标进军的开局之年。在未来的发展中,稻花香强劲的内生发展力和巨大张力必将充分凸显,不但要创造出更多的增长奇迹,而且也将以更强大的带动力和辐射力,有力推动区域经济发展,带动更多农民持续增收致富。

(李介)

## 江苏淮阴卷烟厂

春节前开展送温暖活动

2011年新春佳节即将来临之际,江苏中烟工业有限责任公司淮阴卷烟厂工会主席孔维应受周涛厂长委托,率工会、离退休的同志,冒着严寒,驱车前往老同志田桂俊、仇方沂、吴志森家,给他们送去节日慰问金和慰问品,并嘘寒问暖,祝他们新年快乐!身体健康!全家幸福!把厂党委、厂部的关怀、厂工会的温暖送到他们手中。

当他们三位老同志从孔主席手中接过鲜花和慰问品(金)后,连声感谢地说:“感谢厂党委!感谢厂部!感谢周厂长!”

(张晓兆)

## 海尔用心服务 带来新感动

### 海尔的细节

陈女士以十分感动的心情写这封感谢信,因为沈阳海尔售后服务做得非常好。上月初买了海尔电视,师傅上门安装,因年纪大,听了后边的忘了前边的,师傅就不厌其烦地给我讲解了四五遍。我家电脑前两天换房间,网线还没有走好,就请师傅帮忙,我们请他喝水,他不要,给他钱,他也不收,最后还把我家的卫生打扫一遍,并将垃圾随手带下去。看着这小小的细节,让我对这个品牌更加钦佩。我真庆幸我的选择,选择海尔就是选择方便,更是选择了冬天里的温暖。

### 选择海尔就是选择放心

李先生清洁时不小心将戒指掉进了海尔洗衣机里,赶紧联系海尔,不到半小时,海尔张姓师傅就上来了,他迅速地开机检查,很快,戒指完好地被取出来了,然后仔细开机检查了一遍机器,确保机器运转正常。李先生说,选择海尔,就是选择放心。

### 海尔,感动的服务

前几天,孟先生母亲来电称电源跳闸,电器无法用。由于周末找不到电工,正着急时又接到一个电话,原来是海尔冰箱售后回访,他试着把自己的烦恼一说,没想海尔一口答应帮忙。一个小时后他再次接到母亲的电话,师傅已经帮助排除故障,并且没收费。孟先生说,海尔服务真让我们感动。

### 海尔,方便快捷的服务

我家用8年的洗衣机突然间坏了,正好赶上海尔社区店搞活动,我和老婆去挑选了一台。不到一个小时,师傅就上门帮我们规范地安装好。随后师傅又帮我检查家中的其他电器。之前只听别人说海尔的服务好,现在亲身感受到,真令我感动。

### 海尔,冬天送来了温暖

天气冷了,女儿给我买台海尔空调,因需要把外面的百叶窗拆下来才能安装空调,本来以为装不了,但两位师傅不怕苦不怕累,艰难地帮我把百叶窗拆下来,当我们吹上暖风的时候,我真实感受到了海尔的优质服务,海尔在这个寒冷的冬天给我带来了温暖。

(苏水良)